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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.” 
 
Aos onze (11) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene Silva, José Josias de Oliveira 
Neto, Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, 
Antonio Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, José Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel 
Sousa Cruz. Sob a Presidência interina do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o 
número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Na sequencia o Sr. 
Presidente autorizou a Assistente de Plenário, Sr. Jissele da Silva Sousa para fazer a leitura da Ata da Sessão 
anteriores que após lida apreciada e aprovada, será por todos assinada. Na devida ordem o sr. Presidente 
submeteu a Ata a apreciação e votação, ao final declarou-a aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente, o Sr. 
Presidente franqueou a palavras aos vereadores que quisessem se manifestar. Na sequencia o Sr. Presidente 
registrou a presença e convidou a vereadora da cidade de Carutapera Sr. Nadja, para compor a mesa diretora. 
Pela ordem o vereador Adenilson Lopes retirou a palavra; Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira agradeceu ao 
prefeito Deibson Balé pelo convite que fez para se fazer presente nas festividades do aniversário da cidade de 
Trizidela do Vale; Informando que esteve presente e pode constatar o grande número de obras sendo 
inauguradas naquela cidade. E, de antemão, parabenizou o prefeito Deibson Balé pela excelente gestão que 
vem fazendo à frente daquela cidade.  Pela ordem os vereadores Didi Motos e Gabriel Tallys deram boas vidas a 
vereadora Nadja da cidade de Carutapera. Havendo mais nenhum vereador que queira se manifestar dentro do 
pequeno expediente, o Sr. Presidente agradeceu, a visita da vereadora Nádia de Carutapera, de estar na cidade 
de Pedreiras, e de poder acompanhar os trabalhos do Poder Legislativo na cidade de Pedreiras.  Dando 
continuidade e não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar o Sr. Presidente encerrou o 
Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, autorizou a Assistente de Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa 
para fazer a leitura das proposições: Foram lidas respectivamente as proposições: PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E READAÇÃO FINAL: 27/2025 ao Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2025, do Poder 
Legislativo - vereador Adenilson Lopes Vitor. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E READAÇÃO 
FINAL: 28/2025 ao Projeto de Decreto nº 015/2025, de autoria do Poder Legislativo – vereador Adenilson Lopes 
Vitor. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E READAÇÃO FINAL: 29/2025 ao Projeto de Decreto nº 
014/2025, de autoria do Poder Legislativo – vereador Aristóteles Silva Sampaio. Na devida Ordem o Sr. 
Presidente submeteu os Pareceres e os Projetos de Leis à apreciação e votação. Ao final declarou-os aprovados. 
Foram lidas as proposições: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: 21/2025 de autoria da vereadora MARIA 
WALDIRENE SILVA Ao compositor e poeta Edivaldo Santos, membro fundador da Academia Pedreirense de 
Letras, que venceu em 1 lugar o Festival de Música Popular de Imperatriz-MA. PROJETO DE LEI nº 18/2025 de 
autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Projeto "Prêmio Escolar: A Base é Forte" no âmbio da rede 
Pública Municipal de Ensino de Pedreiras, e dá outras Providências”. PROJETO DE LEI nº 10/2025 de autoria do 
Poder Legislativo - vereador JAMISON FERNANDES SILVA que “Institui no âmbito do Município de Pedreiras-MA, 
o "Dia Municipal do Mecânico", a ser comemorado anualmente no dia 20 de dezembro e dá outras 
providências.” Na devida ordem o Sr. Presidente encaminhou às proposições à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Foram lidas as proposições: INDICAÇÃO: 236/2025 de autoria do JAMISON FERNANDES SILVA 
sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção e desobstrução de esgoto, sarjetas e meio fio, nas 
ruas 09 e 10 do bairro Mutirão. INDICAÇÃO: 272/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA 
sugerindo ao Poder Executivo a proceder com o empiçarramento da estrada que liga o povoado São Manoel ao 
povoado Olho D'água. INDICAÇÃO: 437/2025 de autoria da vereadora MARIA WALDIRENE SILVA sugerindo ao 
Poder Executivo a proceder com a fixação de um dia no calendário escolar, para visitas turísticas por 
monumentos históricos e praças da cidade, acompanhados por guia ou historiador, que conte a biografia dos 
homenageados. INDICAÇÃO: 466/2025 de autoria da vereadora MARIA WALDIRENE SILVA sugerindo ao Poder 
Executivo a proceder com a criação de um cercado ao redor de todo o Bosque Seringal, substituindo o já 
existente, com o intuito de delimitar o espaço ecológico e proteger a reserva natural biológica.  INDICAÇÃO: 
479/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder Executivo a proceder, com o 
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reconhecimento, regularização e catalogação do trecho situado entre a Travessa Carvalhinho e a Rua Benilde 
Nina, conhecido popularmente como Travessa Ciro Rêgo, para que passe a integrar oficialmente o sistema viário 
do município. MOÇÃO DE PESAR: 24/2025 de autoria da vereadora MARIA WALDIRENE SILVA Pelo falecimento 
da senhora Maria da Conceição Duarte da Cunha, ocorrido no dia 21 de outubro de 2025.  MOÇÃO DE PESAR: 
25/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA Pelo falecimento da senhora Joselina Bezerra de 
Moura, ocorrido no dia 31 de outubro de 2025. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições à 
apreciação. Pela ordem os vereadores Adonias Quineiro e Natan do Povo solicitaram a inclusão de seus nomes 
na Moção de Aplausos ao compositor e poeta Edivaldo Santos de autoria da vereadora Waldirene Silva. Pela 
ordem o vereador Gabriel Tallys solicitou a inclusão de seu nome na indicação 437/2025 de autoria da 
vereadora Waldirene Silva. Após a apreciação o Sr. Presidente submeteu as proposições a votação. Ao final 
declarou aprovados. Logo após, o Sr. Presidente encerrou as proposições escritas, passando para as proposições 
verbais. Franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisesse se manifestar. Pela ordem o vereador 
Jotinha Oliveira solicitou da gestão pública para faça parceria com o Estado e ofereça um café da manhã para 
aquelas pessoas que amanhecem no “Resolve Pedreiras”, para a emissão de documentos. Em seguida o Sr. 
Presidente sugeriu ao vereador Jotinha para que retifique a proposição, ficando da seguinte maneira: para que o 
Município interceda junto ao Governo do Estado para que haja um apoio na alimentação dessas pessoas. Logo 
após submeteu a proposição à apreciação. Posteriormente o vereador Jotinha Oliveira informou que por volta 
das 21 horas, esteve presente no local e viu a situação daquele pessoal ao relento. Falou ainda observar a 
necessidade, ao amanhecer do dia, oferecer pelo menos um café da manhã para aquele pessoal. Tendo em vista 
que eles chegam lá por volta de 19 horas e só são atendidos após... 8 horas da manhã do outro dia, passando 
praticamente 12 horas sem se alimentar, onde algumas pessoas até conseguem comprar um lanche e um café 
da manhã, mas acredita que a maioria das pessoas que estão ali, são pessoas que verdadeiramente necessitam 
de pelo menos um apoio de café da manhã, por isso fez essa indicação voltada para aquele povo tão sofrido que 
está naquele momento até que consiga sanar o problema daquela fila. Na sequencia o Sr. Presidente falou ser 
pertinente a referida questão em relação as emissões dos RGs na cidade de Pedreiras. Lembrando que o “Viva 
Cicadão que é um órgão do Estado que funcionava aqui na antiga mesa de renda, após a paralisação para uma 
reforma, foi mandado para a URI, inicialmente. Que depois não comportava mais naquele local, e o município 
acolheu, e hoje, essas filas se dão, porque as identidades mudaram. agora elas vêm mais ampliadas com o 
cartão do SUS, com vários outros itens e QR Code. Explicando que o que está acontecendo é que todos os 
bancos, todos os cadastros que hoje se vai fazer, os bancos estão pedindo que atualizem. Sendo essa questão  
no país inteiro, e no Maranhão inteiro o que está acontecendo. É pela a alta demanda que se gera, porque só 
emitem 20 carteiras por dia. E a procura ultrapassa 40 pessoas por dia. Ao final falou que seria bom que 
também dentro dos pedidos, tentassem conseguir com que o Estado aumentasse essa equipe. Enfim, falou que 
estive em São Luís juntamente com os vereadores Adonias, William II, Didi Motos e Totinho Sampaio em 
audiência com o secretário de Segurança, e comentaram em relação a alta demanda, das pessoas da zona rural, 
e nessa conversa com o secretário de Segurança Maurício, que de pronto atendeu os seus pedidos, informou 
ainda que o deputado o Fred Maia estava presente e reforçou o pedido. Pela ordem o vereador Adonias 
Quineiro parabenizou o vereador Jotinha. Frisando saber que existe a alta demanda, e que não é exclusiva de 
Pedreiras, que inclusive colocou no grupo um vídeo da cidade de Presidente Dutra, onde a fila se inicia as 18 
horas e as pessoas esperam para tirar a identidade no outro dia. No entanto, o que lhe impressiona, é que vou o 
vereador Adonias Quineiro que trouxe essa discussão para a Casa Legislativa, que foi reforçado pelo vereador 
Jamison Fernandes, e os vereadores Adonias Quineiro, Gard Furtado, Willame Segundo e Totinho Sampaio 
acompanhado do deputado Fred Maia é que foram à São Luís e trouxeram boas notícias, sobre o mutirão para a 
emissão de documento, e a mídia não divulgou.  Encerrando as discussões o Sr. Presidente submeteu a 
proposição a votação. Ao final declarou aprovada. Ainda dentro de sua fala o vereador Jotinha Oliveira solicitou 
do Poder Executivo a limpeza de capina para a quadro do Bairro Matadouro. Pela ordem o vereador Willame 
Segundo solicitou do Poder Executivo a operação tapa buraco na Travessa Frei Germano, centro. Pela ordem o 
vereador Jamison Fernandes solicitou do Poder Executivo para que possa proceder com a construção de uma 
cerca de proteção às margens do cemitério do Povoado Olho d'Água. Pela ordem, vereador Adonias Quineiro 
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solicitou do Poder Executivo a proceder com a aquisição de mais uma van é direcionada para o TFD. Pela ordem 
o vereador Totinho Sampaio solicitou ao Poder Executivo a proceder com a construção de um portal para a MA 
João do Vale e outro portal na Divida da cidade de Pedreiras e Trizidela do Vale. Pela ordem, vereadora 
Waldirene Silva solicitou ao Poder Executivo a reforma do posto de saúde do Bairro Nova Pedreiros.  Na devida 
ordem o Sr. Presidente submeteu as proposições verbais à apreciação e votação. Ao final declarou-as, 
aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia, e deu 
início ao Grande Expediente, convidando pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna o vereador Jotinha 
Oliveira que destacou em sua fala o “Resolve Pedreiras” e do vídeo que postou e que tem repercutido 
negativamente nas redes sociais. Frisando que são praticamente 12 horas de espera para um possível 
atendimento no Resolve Pedreiras. Que acredita que todos os vereadores já foram acionados para que resolva 
esse tipo de situação. Em seguida falou que sentiu na pele, citando exemplo do seu filho, que perdeu o RG, 
deixando de fazer o ENEM, por não conseguir tirar o seu RG a tempo. Então, fez um vídeo, ouviu a população. E, 
é inadmissível que isso esteja acontecendo na cidade de Pedreiras, frisando que os políticos, costumam dizer, 
inclusive pelo presidente, que Pedreiras é muito barrista com candidatos de fora. Enfatizando discordar da fala 
do Presidente Gard, porque quase todos os candidatos a deputados estaduais são votados na cidade de 
Pedreiras. E na hora de uma busca, e de uma solução do problema, não encontra um, citando dois deputados 
estaduais da cidade de Pedreiras que tiveram votação maciça. Onde são os deputados Fred Maia e Junior 
Cascarias, que estão em exercício. Logo após falou que todos sabem que o que é de prerrogativa do vereador é 
a circunscrição do município de Pedreiras e não do Estado. Mas precisa-se um vereador ir se expor, fazer um 
vídeo, sair como chato para poder tentar, de certa forma, resolver. Em seguida citou também o caso de uma 
senhora que está há uma semana tentando tirar o RG de um parente que está a 40 dias com a perna quebra, 
pois não conseguiu fazer a cirurgia porque está sem RG. Falou que esse cidadão está 40 dias com uma fratura de 
osso e com certeza, essa fratura já está calcificando. Que o prejuízo desse cidadão é muito grande pela inércia 
do Estado. Em seguida falou que logo ao sair da sessão irá ao Hospital Regional procurar o diretor do hospital, 
Otacílio Fernandes, para ver se abre uma exceção para o referido cidadão, que consiga um leito e fazer a cirurgia 
porque ele está sofrendo, com aquela fratura na perna. Frisando ser inadmissível que em tempo de hoje as 
pessoas ainda encontram, no Estado do Maranhão, situação como essa dentro da cidade de Pedreiras. Ao final 
frisou que não pode aceitar de forma alguma, não importando que o Governador, Secretário do Estado a quem 
tem grandes apreços acharem ruim o seu posicionamento. No entanto, falou que precisa vir à tona tudo o que 
está acontecendo, pois, a cidade de Pedreiras, e o médio Mearim, não merece passar por isso.  Ao final falou 
que após o vídeo do vereador Jotinha Oliveira, muitas pessoas têm entrado em contato, têm aplaudido, porque 
são poucos que têm coragem de expor o que o vereador Jotinha expôs. frisando isso não é uma obrigação sua 
como vereador, que essa obrigação é de um deputado ir lá e meter a cara a tapa. Em seguida falou que 
governador veio na semana passada, que o deputado tomou um banho de piscina, se ajoelhou no chão e disse, 
“obrigado, meu Deus, eu consegui tudo”. No entanto, enfatizou dizendo que o deputado não conseguiu tudo 
não, que aquela ação de fazer vídeo e cobrar do governador era obrigação do deputado. Ao final, pediu ao 
deputado já que mesmo diz que tem uma amizade vasta com o governador, para que peça que seja resolvida 
essa situação daquelas pessoas que estão sofrendo na fila para tirar seus RGs. Pela ordem dos inscritos a 
vereadora Waldirene Silva Destacou e parabenizou a todos os vereadores que estiveram presentes junto a 
comitiva do governador na inauguração de algumas obras do Governo do Estado na cidade de Pedreiras, e 
anúncio de obras novas, tais como: A policlínica, que é questão de saúde necessária para todos, e da nova 
ponte, tão sonhada e tão necessária para a cidade de Pedreiras e Trizidela do Vale. Frisando que muita coisa 
importante veio para Pedreiras, enfatizando não ser fácil, que por trás disso tem uma luta, uma busca constante 
para que Pedreiras consiga as coisas; que como vereadores, são exemplos disso, que as pessoas lhes pedem, o 
vereador solicita ao Poder Executivo, no entanto, nem tudo é possível, mas os vereadores continuam insistindo 
e pedindo. Ao final parabenizou o deputado Fred Maia por essa busca e também a prefeita Vanessa Maia, por 
ter conseguido essas obras importantes para a cidade de Pedreiras. Parabenizou o secretário de Cultura, Wesley 
Brito, o secretário do Meio Ambiente, Aldeclei Farias, e a APL, Academia Pedreirense de Letras, pela realização 
do evento “Um Canto para o Mearim”. Destacou dois pontos importantes que as pessoas tem que olhar com 
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atenção em Pedreiras. citando o bosque seringal, que é uma pequena reserva, e que são poucas as cidades que 
têm um bosque. Frisando que é uma obrigação de todos estar com essa preocupação, pela questão do meio 
ambiente na qual o clima vem se agravando cada dia mais. E também a questão do Rio Mearim. Frisando que se 
alegra muito essa parceria onde se fomenta esse movimento que parece hoje pequeno, mas de uma extrema 
importância. Ao final, desejou que esse movimento cresça; que cresça no despertar das pessoas sobre a 
importância de preservar o rio que é de todos, e é um bem muito precioso que temos na cidade de Pedreiras. 
Pela ordem dos inscritos o vereador Adonias Quineiro, estava ausente do plenário. Pela ordem o vereador 
Gabriel Tallys destacou a importância da inauguração do SAMU na cidade de Pedreiras; Em seguida falou que 
alguns vereadores estiveram presentes na inauguração e na oportunidade parabenizaram a todos os envolvidos, 
desde os trabalhadores que estão todos os dias trabalhando arduamente na área da saúde, e também as 
pessoas que fazem parte do corpo profissional para que a unidade venha a funcionar; parabenizou a prefeita 
Vanessa Maia, na pessoa da secretária de saúde Arilene, do subsecretário de saúde Ivan, ao Juscelino Filho, que 
destinou esse recurso para a cidade de Pedreiras, e ao deputado Fred Maia também, que sempre está correndo 
atrás de benefícios para a Pedreiras. frisando que tem a humildade de reconhecer que é muito importante que 
alguém do município, que tem uma articulação em São Luís, e em Brasília, que corre atrás dos benefícios, e 
como vereador que está na ponta, ouvindo a comunidade, trazendo as demandas para o plenário, vê o avanço, 
e o progresso acontecendo, e como vereador também se alegra. Destacou sobre o Bosque Seringal, frisando ser 
importante a implementação de políticas públicas que venham beneficiar as comunidades locais e 
consequentemente a cidade de Pedreiras, e, a doação que fez de uma bola para os jovens, visando o incentivo e 
a valorização do esporte. Ao final falou que como vereador está sempre nas causas sociais, dando visibilidade, 
incentivando e correndo atrás. Pela ordem dos inscritos o vereador Adenilson Lopes registrou a visita do 
Governador na cidade de Pedreiras, onde através das indicações do deputado Junior Cascarias para reforma e 
ampliação do Parque João do Vale e do palco concha, foram entregues para a população.  Agradeceu ao 
Governador por ter entregue uma obra tão importante, que foi a reforma do Colégio Oscar Galvão, e do 
anunciou que fez que em breve iniciará a construção de uma quadra poliesportiva para dar um conforto maior 
para os alunos desportistas, e de tantas outras obras que o Governo do Estado irá trazer para a cidade de 
Pedreiras. Destacou sobre o videomonitoramento, onde na oportunidade falou que ao conversar o com 
secretário, o mesmo lhe informou que são 50 câmaras que existem na cidade, e dessas 50 câmaras, apenas 4 
estão funcionando. Na oportunidade pediu mais uma vez à Prefeita Municipal para que olhe para o lado da 
segurança de Pedreiras, enfatizando, que não adianta só o Estado enviar viaturas, trazer segurança, se o 
município não resolve o problema do vídeo monitoramento, tem que ter o apoio do município para reforçar 
esse trabalho. Em seguida exemplificou a cidade de Trizidela do Vale que é hoje um exemplo a nível de Estado, 
sobre o vídeo monitoramento. Na sequencia falou que em conversa com alguns agentes de segurança, tanto da 
PM como da Civil, foi lhe repassado dados relevantes sobre a segurança em comparação com as duas cidades, 
onde mostram que todos esses assaltos, e roubos de motos, 80% são na cidade de Pedreiras. E 20% na cidade 
de Trizidela do Vale. Ao final pediu ao vereador Natan, para levar a mensagem para a prefeita municipal, 
dizendo que o vídeo monitoramento vai ser importante para identificar, que não vai acabar com a bandidagem, 
mas irá amenizar. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes destacou a importância de suas 
indicações e agradeceu aos nobres colegas pelas aprovações das mesmas; parabenizou a cidade de Trizidela do 
Vale, por completar mais um ano, e, ao gestor o prefeito Deibson Balé por estar fazendo um bom trabalho 
naquela cidade. Agradeceu ao Secretário de Meio Ambiente, Aldecley Farias, por ter lhe convidado para visitar 
algumas escolas da comunidade do povoado de São Raimundo, na última sexta-feira para falar sobre a 
programação homenageando o dia do Rio Mearim. Falou da sua grande satisfação de estar, na segunda-feira, 
dia 10 de novembro, participando das inaugurações na cidade de Pedreiras; em seguida falou que o mercado 
municipal, e o poço artesiano para a comunidade São Francisco foi uma luta sua, durante quase cinco anos de 
seu mandato, enfim, falou que graças a Deus, ao governo do Estado, ao deputado estadual, Fred Maia, à 
prefeita Vanessa Maia e graças também ao vereador Jamison Fernandes, essas tão sonhadas obras estão sendo 
realizadas. Destacou também sobre o campo do bairro Mutirão, enfatizando que no local está sendo feita uma 
grande construção; outro assunto que destacou foi sobre a camada asfáltica para o Bairro São Francisco, 
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especialmente no conjunto São Francisco, informando que ainda não está pronto, no entanto, em conversa com 
a prefeita Vanessa Maia, e com o deputado Fred Maia, os mesmos garantem que será  atendido. Enfim, falou 
que vai ficar na torcida de que esse benefício dentro de pouco tempo possa chegar. Assim como chegou o 
SAMU Municipal e o Poço artesiano, que também era uma bandeira sua, e assim como aos poucos está quase 
finalizando as reformas e ampliações do mercado municipal de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador 
Totinho Sampaio primeiramente, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, ao Governador que no último 
sábado, esteve em Pedreiras juntamente com o secretário Orleans Brandão, inaugurando algumas obras do 
Estado, tais como: a reforma do Parque João do Vale, do Colégio Oscar Galvão, do poço artesiano do Bairro São 
Francisco, Mercado dos Cereais, SAMU e assinatura da ordem de serviço para a Policlínica. Frisando que quanto 
ao poço artesiano é uma obra de muita importância, que vem cobrando desde seu primeiro mandato, assim 
como o vereador Jamison Fernandes, e todos os vereadores que se dispuseram várias vezes de ir a São Luís, e 
muitas vezes nem acreditavam que seria resolvido. Falou que infelizmente alguns canos estouraram devido à 
pressão, no entanto, está sendo regularizado e quem ganha com isso é a população de Pedreiras, porque água é 
vida. Então, mais uma vez, parabenizou o governador Carlos Brandão, o deputado Fred Maia e também a 
prefeita Vanessa Maia por estar lhes ajudando com as suas indicações. Lembrou que sobre o asfalto do Bairro 
São Francisco, assim como, o da Travessa Messias Filho, Rua Raimundo Anselmo, são indicações de sua autoria, 
e acredita, porque a Prefeita lhes garantiu que serão feitas assim que for liberado o os sete quilômetros de 
asfalto do Governo do Estado. Outro pedido que tem feito, que é um pouco mais difícil, que será a retirada do 
lixão, tem fé em Deus que será retirado, para dar melhor qualidade de vida para os moradores não somente 
daqueles bairros, mas para toda a cidade de Pedreiras. Para encerrar informou sobre o pedido para a 
construção do hospital geral materno infantil para o governador Carlos Brandão e a garantia da construção do 
mesmo na cidade de Pedreiras, frisando ficar muito feliz, pois sabe que quem vai ganhar é a população da 
cidade de Pedreiras. Não havendo nenhum vereador escrito o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente, 
passando para as Explicações Pessoais. Franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisessem se 
manifestar. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo 
mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras 
encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por 
todos assinada.  
 

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 11 de 

novembro de 2025.  

 

 


